

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mal számunk főbb közleményei: Veszélyek. Tisztviselők mozgalma. A királyné szobra Salzbürgban.

Hát kissé későn jutott ugyan ezeknek az uraknak az eszébe, hogy az önálló vámtérület megteremtése mennyire szükséges volna.

6-szor. Helyettesítés alkalmával, a helyettesítő a helyettesített magasabb illetményében részesüljön; létszám hiánya folytán megkariartott összegek, a tisztviselőket illessék.

Állapítsák és világos, rövid szövegezésben a budapesti állandó bizottságnak mentül előbb beküldjék. Az ennek megfelelő megbízással saját állandó bizottságot már ezáltal felhívjuk.

A debreczeni ev. ref. egyház e hó 14-én tartott presbitériumi gyűlésén, a maga 10 szavazattal, mint egyházközségi egyházi tanácsbíró, egyhangúlag Garzó Gyula gyomai ev. ref. lelkészre, mint egyházközségi egyházi aljegyzőre pedig, Kallós Tivadár beregszászi ev. ref. lelkészre adta. Mindketlen kiváló tagjai az ev. ref. lelkész karnak s valószínű, hogy egész egyházterületünkön is nagy felhangot kelt.

Budapest, július 15.

Csönd van... A kegyelmes, méltóságos és szelíd Rátóton, Wlassics a csorbai tónál, Darányi Maribadban, Cseh Ervin Bosznóban, Lukács László Erdélyben pihennek és mélyesen mély politikai szélesönd uralkodik a fővárosban.

De a vidéken is. Ott most jobb dolguk van az embereknek, mint hogy polizáljanak. Aratnak, betakarítják az életet és ez fontosabb minden politikáinál.

Még csak arra sem alkalmas hát ez a mostani időpont, hogy a jelöltek, a kik az idén oly sokan vannak, mint még soha az alkotmány helyreállítás óta, eljárjanak kérésedni.

De azért a pártok vezetőségei mindenfelé nagy tevékenységet fejtenek ki. Örömmel látjuk, hogy a függetlenségi és 48-as párt hívei nap-nap után szaporodnak, olyanira, hogy sok oly kerületben alakult erős Kossuth-párt, a hol eddig mindig kormánypárti képviselő volt. A politikai körök tisztában is vannak vele, hogy a választások alkalmával a Kossuth-párt erősen meg fog növekedni. A mult tapasztalatai tanították meg rá a magyar népet, hogy csak akkor fog igazán boldogulhatni, hogy ez az ország csak akkor lesz igazán erős, ha diadalra jutnak a függetlenségi eszmék. Ezt ismervén föl, sorakoznak a választópolgárok egyre nagyobb számban a Kossuth-párt zászlaja alá.

Önálló vámtérület. Különösen ez az, a mit erősen sürget a közvélemény, láttára annak, hogy ipar és kereskedelem, de meg a mezőgazdaság is képtelen a mai dualiztikus állapot mellett prosperálni. Kereskedői és iparos testületek, gazdasági egyesületek, vármegyék és városok egymástán foglalknak állást az önálló vámtérület mellett és az országgyűléshez özőnével érkeznek a petíciók e tárgyban.

Ennek láttára egyre több kormánypárti jelölt is akad, a ki követvén Enyedy Lukács, gróf Serényi és Bauer Antal kormánypárti képviselők példáját, azt hirdeti, hogy ő is az önálló vámtérületet kívánja. Így tett legutóbb Székely Imre is Fehérvármegyében. Így tesz egy sereg Széll-párti jelölt.

Dal a sólyomról.

Ita: Gorkij Maxim.

Szunnyad a tenger. Mig itt a partnál lómbán, de hatalmasan lélezkik, a hold kékes fényében csillogó tavolban már mozdulatlanul szunnyad. Ott, bársonyosan, lágyan és feketén összefolyt a két déli éggel s visszautalozva a bolyhos felhők áttetsző szövetét, melyek mozdulatlanul a víz felett lebegnek, mint a szél nélküli éjszaka. A víz felé, mint a szél nélküli éjszaka, a víz felé, mint a szél nélküli éjszaka, a víz felé, mint a szél nélküli éjszaka...

Választási mozgalmak Nagykanizsáról. (Kirátozzák: Hajdu Gyula Kossuth-párti jelölt vasárnap délelőtt tartotta programbeszédét Pasván nagy közönség előtt. A központ nevében Hentaller Lajos képviselő jelent meg, kit regei Hajduval együtt lovas bandériummal fogadtak Rajkón. Hentaller a parlamenti pártok közti elterjedést fejtette. Utána Hajdu Gyula lelkész, megleghozu beszédet mondott a politikai hitelei s a választók zajos helyeslése között jelentette ki, hogy neki Kossuth a politikai ideálja. Bartha Miklós költészeleivel a választópolgárok úgy Kanizsán, mint vidéken megvetéssel dobják lefe.

Tisztviselők mozgalma.

A somorjai összes állami tisztviselő a fizetés rendezése ügyében e hó 6-án, Ioanfi Béla polgármesteri igazgató elnökelelre aláírt éreketelést tartottak. Mindenek előtt közölték, hogy a folyó évi június havi határozat folytán, a tordaiakhoz hasonló kivánságokat tartalmazó kérvény Gyula kerületi képviselőhöz elküldötték, melyre Ságly Gyula kerületi képviselőnek tartja, a legnagyobb készséggel felkérjük, hogy egyúttal oda nyilatkozik, hogy az aközön sikere csak úgy remélhető, ha a képviselő jó része a mozgalmak megnyerhetők lesznek.

A zeregi állami tisztviselők köriratát magukévé téve, a végrehajtó bizottságot megalakították. A végrehajtó bizottság elnöke: Tóth Lajos kir. járásibíró és Ioanfi Béla polgári iskolai igazgató, intéző elnök: Guttmann Mór kir. adótárnok, jegyzőközi: Bucskó Aladár kir. aljárásbíró és Szalvics Lajos kir. adóintézet vezetője.

Elhatározottak, hogy országos kongresszus legyen, még pedig Budapesten és a kongresszuson képviselőknek fogadjak meg. Az intéző elnök indítványára elhatározottak, hogy a kongresszuson az alább felsorolt kivánságokat önjajkik érvényesíteni.

1-szor. Állami tisztviselők és alkalmazottak fizetése az austriai tisztviselők fizetésével, lakbörök pedig a katonai alkalmazottakéhoz képest 10 osztályba soroztassék és a lakbör összege a katonákénal megállapított lakbör, butorkárpótlás és szolgálati illetményekkel legyen egyenlő.

2-szor. Az 1893. évi IV. t.cikk c) pontjának 2-ik bekezdése oda módosították, hogy: ha az állami alkalmazottaké, a helyi viszonyok folytán átlátszóan megfelelő lakbör nem kapha, az állam köteles megfelelő természetbeni lakással ellátni.

3-szor. A kezdetleges fizetés megállapításánál az 1883. évi I. t.cikk szerinti tanulmányok és szakvizsgák bevételei vendők.

4-szer. Kinevezéseknél szükségesé váló állomáshelyváltozásnál a jelenleg megállapított, szolgálati érekeknél való áthelyezés alkalmából járó átköltőköltségi illetmény fele illessék az illetőt.

5-ször. Az összes tisztviselők évtődös pótlékban részesítésének.

10-ször. Az eddig az állam jövedelmét szaporító, egyenes adó, illeték és egyéb törvények határozmányainak áthágása vagy elmulasztása folytán kezesbott felémelt illeték és bírságokból internátusok alapítandók, illetve az internátusi díjak fizetéséről oly állami tisztviselők gyermekei és árva részére, kiknek szülei lakhelyén taníttaték mincesnek.

11-szer. A bírságalap jövedelme nem a katonák, hanem a polgári tisztviselők gyermekei részére fordítandó ösztöndíj és internátusi alapítványokra.

12-szer. A végrehajtási törvény 54. §-a ákktó változtassék meg, hogy a tisztviselők fizetésének 2400 koronát meghaladó része és ennek is csak egyharmada legyen lefoglalható és hogy a végrehajtást szenvedő házi lerendezési bíróság lefoglalhatók ne legyenek.

13-szor. Az állami alkalmazottak illetményei után IV. oszt. kereseti adón kívül betegpótlási, ut. megyei, hitfelekezeti, iskolai, pót- és barméliek más címen nevezett adók ki ne rovasssanak.

14-szer. Az állami alkalmazottak illetményeiről kiadott nyilatkozat, személyes illetményekben részesüljenek. Kimondták, hogy hitel- és fogyasitási szövetkezetek nem alkalmasok a tisztviselő helyzetének javítására, mert ezen intézményeket csak a fő és egy néhány nagyobb városban levő tisztviselőket vehetik igénybe.

A rosznyói állami tisztviselők testülete 1901 évi július hó 6-án tartott éreketelést következőleg határozott: A rosznyói állami tisztviselők testülete: 1. Szavell, felkellet aláírják az állami tisztviselő helyzetének javítása érdekében a tordai pályátsárok által megindított mozgalmhoz és a kezdeményezésért a tordai pályátsárok, az úgy lelkes támogatásért a saját képviselőiben Rakosi Jenő testület elnököt, hálás elismeréssel üdvözli.

2. Állandó bizottságot alakít, melynek tagjai: és pedig: vezetó elnök: Tóthy Mihály kir. járásibíró, intéző elnök: Balázs Andor kir. posta- és távüzenet-főnök, Czerninger Alfréd kir. főbányabiztos, jegyző: Blum József kir. járásibíró-egyekező, bizottsági tagok: Balázs Gyula kir. posta- és távüzenet-állomás-ellenőr, Járossy Endre állami elemi iskolai igazgató, Oswald Frigyes kir. adótárnok, Pósk Károly kir. bányabiztos, Rónai Gyula kir. adóellenőr, Valentiny Ottó kir. járási állatorvos.

3. Csatlakozik a f. évi szeptemberben Budapesten tartandó országos kongresszus tervéhez, azon öhajással, hogy ezt a budapesti pályátsárok állandó bizottsága rendezze, a végeti az összes vidéki bizottságokk éreketelésbe lépjen és viszont ugyanazt tegye minden vidéki bizottság a budapestivel.

4. Kijelenti, hogy a kongresszust nemcsak a mostani országgyűlés és kormány előtti kérvényezés végett, hanem azért is szükségesnek látja, hogy oly állandó szervezet létesítsen, mely az ügyet mindaddig napirenden tartja, míg az ceit nem ér.

5. Kivánságnak tartja, hogy a kongresszus tárgysorozatának helyes megállapítása, határozatainak kelte megírása és a siker siettesse érdekében az összes állandó bizottságok az illető tisztviselői testületek elvi álláspontját, kivánságait és javaslatait meg-

állapítsák és világos, rövid szövegezésben a budapesti állandó bizottságnak mentül előbb beküldjék. Az ennek megfelelő megbízással saját állandó bizottságot már ezáltal felhívjuk.

6. Kivánságnak tartja, hogy ily irányú határozataikat az összes állandó bizottságok egymással is lehető körben közöljék, sőt lehetővé tétessék az, hogy minden elvi nézetet, vagy tétés javaslatot tartalmazó bizottsági határozat minden bizottsággal közöltessek.

7. Mindezeket közli mindazon állandó bizottságokkal, melyekkel a testület eddig összeköttetésben áll, valamint szives közlés végett mindama hírlapokkal, a melyekben a tisztviselő ügyük lelkes pártolót tisztelik.

A Gödöllőn működő állami tisztviselői a tordai állami tisztviselői felhívása folytán a napokban népes éreketelést tartottak, a melyen elhatározták, hogy csatlakoznak az országos mozgalmhoz és minden tekintetben magukévé teszik a tordai intéző bizottság felhívását. Elhatározták továbbá, hogy az állami tisztviselők érdekében támogatása végett megkeresik a gödöllői kerületi országgyűlési képviselőjét.

Evangelikus egyházgyűlések Pozsonyban. A pozsonyi városi ágostai hitvallású evangélikus egyházgyűlése július 10-én tartotta közgyűlését Pozsonyban Trstýnský Ferenc esperes és Haeker Károly felügyelő elnökelel. Lang Lajos bejegyzés miatt nem jelenhetett meg. Az esperes évi jelentésében megemlékezett az egyházközségi törvények után kelezetett új helyzetéről s hangsúlyozta, hogy a klerikalizmus ellen a protestánsoknak nemcsak fegyverekkel, a felvilágosodás és humanizmus terjesztésével, szóval a valódi evangéliumi szellemmel kell vedezni. A közgyűlés elhatározta, hogy az 1848 évi XX. törvények végrehajtásáért az egytemes egyház utána felel a kormányhoz. Továbbá intézkedett, hogy a autonóm visítató alkalmával kiderült hiányok minél előbb pótolassanak. A kerületi létszámok megállapítását s intézkedést a gyűlések kezdeményezése megvizsgálásáról s a pozsonyi lecceumi internátus szabályzatát átadásra egy évre jóváhagyta s elhatározta, hogy a fővári lecceumgyűlést minél előbb anyaggyűlésre alakítja. — Ugyancsak Pozsonyban július 17-én délelőtt kilenc órakor tartja évi közgyűlést a pozsonymegyei ág. hitv. ev. esperesség Holleruz Károly esperes és Lenhardt Károly felügyelő elnökelel. A közgyűlés felgőpör a canonica visítatio eredményeivel foglalkozni s ennek kapcsán az elnökség indítványozni fogja, hogy az egyházmegyében a magyar nyelv érvényesítésére minél nagyobb tér nyitassék, a mit mindenesetre a legnagyobb elismeréssel kell felemlíteni. A modori lecceum, mely az egyházmegye területén épül s nemekérra föld alá kerül, szintén tárgya lesz a tanácskozásnak.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

Lelekes beiktatás. A nagykanizsai ev. ref. egyház új lelkisátszót, Murányi János volt czeledei s. lelkész vasárnap, július hó 14-én, iktatta be hivatalába Hörmentdi Sándor dunántúli egyházközségi egyházi főjegyző, hadraheji lelkész.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hír. Rainer főherceg Badenbe érkezett hosszabb tartózkodásra.

A királyné szobra Salzbürgban.

Ma leplezték le Erzsébet királyné szobrát. A király este hét órakor érkezett ide. A pályaváros Lajos Viktor, Jenő és József Ferdinánd főhercegek, a tartományi elnök, a tartományi főnök és a hatóságok képviselői fogadták. Ő felséget megérkezésük viharos «Hoch»-kiáltással üdvözölték. Az uralkodó s Götterhalte hangjainál szült ki a vasúti kocsihoz, melegen üdvözölte Lajos Viktor főherceget és meghallgatta a tartományi elnök jelentését. Azután a polgármester üdvözlését fogadta, a ki biztosította Salzbürg városának az uralkodóhoz és a birodalomhoz való hűségéről. A polgármester üdvözölés beszédére ezt válaszolta a király: Küszömbön, polgármester ur, ezeket az igazán dicsőítő és hazafias éreztől áthatott szavakat. Szíves örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy hosszú idő után ismét néhány napot töltsék ebben a gyönyörű tartományban és ebben a tiszteltetelmű, régi szép városban. Örömmel látom, mi minden újat teremtett a hazaszeretet és a honpolgári szellem. Szívből örülök, hogy ismét bennbőb éreketelésbe léphetek salzbürgi aialtalommal, a kik sokszor kipróbált hűségükkel fogva oly közel állnak szívemhez és aiai szeretetükkel mindenkora biztosítva lehetnek.

A tartományi főnök üdvözölés beszéde után a király ellépett a dísz-század előtt, a melynek jobb szárnyán Jenő főherceg hadtestparancsnok állott. Azután melegen üdvözölte József Ferdinánd főherceget és a megjelent tisztviselők bemutatását fogadta. Közben Maria Valéria főhercegnő is kiszállt férjével és gyermekeivel és a pazari díszített udvari városterembe követte ő felséget. Mikor a király a pályaváros ajtajában megjelent, a pályaváros előtt öszegyűlt közönség lelkes Hochkiáltással tört ki. Ő felsége a Gott erhalte hangjainál, harangzúgás és 101 ágyúlövés dörgése közt vonult be a városba. Az érseki palota előtt a katonai tiszti kar fogadta ő felséget. Ott alpolgármester leánya pedig virágokból nyújtott át az uralkodónak, a ki erre a fényesen díszített lozsiába ment, a hol az uralkodó család tagjai várták. A királyt nyjasan üdvözölte őket és ezután lakosztályába tért.

Este 7/7 órakor érkezett ide Lipót bajor herceg feleségével Gizella hercegnővel és György és Konrad hercegekkel. A pályavároson a tartományi elnök és a bajor követ és a feleség fogadta őket. A vonat megérkezésekor a zenekar a német himnuszot játszotta. A bajor követ és felesége bemutatása és szíves üdvözlése után a herceg, a ki osztrák-magyar titfővezérnek egyenruhájú viselte, ellépett a díszszázad előtt, miután Gizella hercegnő és fia visszavonultak az udvari városterembe. Kézzel azután érkezett meg Erzsébet Maria főhercegnő, a ki az udvari városteremben üdvözölte Lipót herceget és családját s azután az érseki palotába hajlatott velük. Az egész uton lelkes ovációkban részesítette őket a sorfalat álló lakosság.

ellepleztek vágyaik esztelenségét, és elrejték mögüjük az életre való alkalmatlanságukat? Furcsák ezek a madarak!... No de többé nem is vezetnek térré engem! Most már magam is mindent tudok! Én is — láttam az eget... Szállottam benne, végigértem, megösmertem az eszt, de nem zúttam agyon magamat, hanem még jobban megerősödött az önbizalmam. Am azok, a kik a földet nem tudják szeretni, hádd szédelegjenek... Én ösmérem az igazságot. Fogadkozásaiknak nem fogok többé hinni. Mint a föld szülőlte, a földön élek én.

Nagy büszkén összecsavarodott a kövek között. Káprázatos fényben úsztak a tenger, s a hullámok fenyegetően csapózták a partot. Oroszlánszerű ivótlésükből kicsengett egy dal a büszke madarról, megremegett a sziklák hatalmas csapásaitól, megremegett az ég a félelmes daltól: A bátrak esztelenségéről zengjünk mi dalunkat!

A bátrak esztelensége, — ime az élet bölcsesége! Oh te vakmerő sólyom! Ellenségeid való küzdelemben ontottad véredet... De jön még idő, a mikor forró véred csöppjei, mint a szikrák, fölvilánnak az élet homályában, és sok esztant szívből fogják lángragyújtani a szabadság és a viláosság esztelen szomjúságát!

Am jó, te meghaltál!... De a bátrak és a lélekbun erők dalaitban te mindig elő példádja, büszke jelszava lesz a szabadságnak, a viláosságának! A bátrak esztelenségéről zengjünk mi dalunkat!... Hallgat az opálszínű tenger, mélabusban csobognak a homokon a hullámok, én is hallgatom, és Ragimot nézem, a ki befejezte a tengernek mondott dalát a sólyomról. A vízben a szikrák, fölvilánnak az élet homályában, és sok esztant szívből fogják lángragyújtani a szabadság és a viláosság esztelen szomjúságát! Egyik hullám pirkosán kigördül a partra, és kihívóan mormolva odasiklik Ragim fejéhez. — Hová, hová? ... Elmegy innét! — int felé Ragim a kezével, s a hullám engedelmesen visszahömpölyg a tengerbe. Én legkevésbé se tartottam furcsának azt, hogy Ragim odaszólt a hullámok Köröskörül

Bucsa a Vízvárosban. A vízvárosi plébánia-templom patronájának, Szent Annának névnapján...

Vasárnapi munkaszüneti jubileuma. A kereskedelmi alkalmatosság Országos egyesülete...

Pasteur szobra. Arbois városa, ahol Pasteur első tanulmányait végezte, szobrot állít a vesztéséig...

Adomány Bethlen fejedelem szobrára. A Nagy-Egyeden felállítandó Bethlen-szoborra...

Japán Londonban. A londoni japán nagykövetség...

Hálalós csónakázás. Nagy-Szőlősen Literáthy Miklós nagybirtokos Elza leánya...

Elfoglott testvérnyilkos. Ugocea vármegye Halmai községében Szarvasi Márkó...

Megöltés a vízben. A Temesvári közlökben levő Buchberg községben tegnap éjeli hajmeresztő gyilkosság történt...

Elfoglott pénzhatalnok. Török-Besén Götler Páter óvodái mellett többek előtt azaz díszlettel, hogyha terve sikerül, rövid idő alatt...

Gróf Potocki és Lole Fuller. A minap letartottat szedő gróf Potocki — mint egy ismerős egy becsi lapban írta — a múlt évben nagyon közel volt hozzá, hogy zavaros anyagi helyzete...

A ki a családját akarta kirtatni. Löhner Mihály székelykerületi parasit úr általában az atyját Löhner József, majd anyját is testvérét fészérelve...

Öngyilkos leány. Bartha Etel debreczeni fiatal lány szombat este maradt meg, a miért szülei valami jelentéktelen dolog miatt megölték...

Magyar orvosok tanulmányja. A budapesti orvosi kör tagjai, a kik jelenleg Erdélyben vannak...

Munkásszolgálatok. A IX. ker. munkások tegnap délután látogatott gyűlést tartottak a Tompa-utca 32. szám alatti vendéglőben...

Előzetes közlések. A munkások küzdelmei a politikai jogok elnyeréséért s fejtegette, hogy e küzdelmek ezentúl meg fokozottabb erővel kell folytatni...

Lakatos József, Dietz József és Frankel István felszólalása után elhatározták, hogy a választásoknál a IX. ker. munkások jelölté állítanak...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Wanczik János kimutatta, hogy a munkásoknak nagy része dolgos püszmélvényekben, a melyek az egész országban elterjedtek, a gyűlési munkákra...

Talált gyermekhölgyet. A Tabán hajóállomásánál egy csecsemő holttestét akadták az éjszaka...

Betörés. Az éjszaka betörők jártak a Gerchát és Szamek lakatos-cég koszoru-utca 10. szám alatti ingatlanban...

Vadák egy kuriai bíró ellen.

(Az Egyetértés tudósítójától.)

Pár nap előtt a kormány felhivatalos újságja egy kis kétsoros közleményt bocsátott világra, amely a maga jelentéktelenségében...

Kormos Adolf kuriai bírót saját kérelmével felmentette a köztársasági elnök...

Ugyanabban a számban pedig egy rövid értesítés is foglaltatott, amely azt jelentette, hogy egy kuriai bíró panamájával kapcsolatban...

Első percze nem tűnt fel az összefüggés e két hír között. Ma már azonban mindenki tudja, hogy bizony szomorú összefüggés van...

Különbek korai volna még ítéletet mondani. Itélien egyelőre mindenki maga. A tényállás a következő:

Tudvalevő, hogy a múlt héten az aradi törvényszék csodót nyitott Szelle József aradi ügyvéd ellen. A csodányt után Szelle elutazott. Mikor a törvényszék...

Török. Az éjszaka két kisebb tűz volt a fővárosban. A hajcsár-ut 139. szám alatt kigyulladt Ernyer Ferencze gyermeke is hatalmas lángok porig legett...

Gyújtogatás. Megírta annak idején azt, hogy Markert Rezső Dembinsky-utcai csukorkarakára kigyulladt és benne volt összes árak eleget...

Előzetes közlések. Guesek Rózi, gyűlési szűléses 15 éves család. Sz. László-ut 45. Pitz Ferenc 13 éves tanuló...

Kitejt csecsemő. A múlt hónap végén az állami katonai főiskola mellett árkóban a gyakorlatos katonák egy 2-3 éves bűszmélvényét találták...

Föltámadt halott. Tegnapelőtt délután egy nő hullt a Dunánál a Margit-híd budai oldalán. Az orvosi intézet tetemzőjébe szállították...

Ellopott bizkál. Tegnap valaki ellopja Guttman János nagybirtokosát. Light jelszó 1874. számú kerékpárt a Rákostyeg-utca 8. szám alatti nyaralójából...

Előzetes közlések. Tegnap valaki ellopja Guttman János nagybirtokosát. Light jelszó 1874. számú kerékpárt a Rákostyeg-utca 8. szám alatti nyaralójából...

Előzetes közlések. Tegnap valaki ellopja Guttman János nagybirtokosát. Light jelszó 1874. számú kerékpárt a Rákostyeg-utca 8. szám alatti nyaralójából...

Előzetes közlések. Tegnap valaki ellopja Guttman János nagybirtokosát. Light jelszó 1874. számú kerékpárt a Rákostyeg-utca 8. szám alatti nyaralójából...

Előzetes közlések. Tegnap valaki ellopja Guttman János nagybirtokosát. Light jelszó 1874. számú kerékpárt a Rákostyeg-utca 8. szám alatti nyaralójából...

merit azonban semmiféle kompromittáló adat nincs; mert végül az ő fölfogása szerint nem kompromittáló dolog az, ha ő emberbaráti szeretetből valakinek szíveséget tesz.

Ez a tényállás, amely — mint látnivaló — nagyon súlyos vádak tartalmaz. Úgy vagyunk értesítve, hogy Kormos ellen fegyelmi eljárás fogna indítani, ha eslekményem nem fogják súlyosabban beszámítás alá venni...

Kormos Adolf kuriai bíró a következő nyilatkozatot közölte kért fel bennünket: Nyilatkozat.

A M. N. után több naplapon az aradi Szelle-féle ügyvel kapcsolatban felhozott szenzációs közleményre nézve kijelentem, hogy a Szelle Józsefnek úrvallott s indiszkrétív utján szözlötött magánleveleiből...

Magyar Thomassalak. 17-20% öszpshosphors, ebből ca. 80% citromsavban oldható, 75% porfinom, 80 kgrammos ingyen szaktörvényesen ajánl a csodálatos körül álló Sztari-gyárak közötti országban Budapest, IX. Dandaru-utca 25.

Léonard Vilmos festő ajánlók arcképek szentek, egy képek javítására, műteremben VIII. Hunyadi-utca 27. lezálnak arcesst és család arcképek, színházi díszletek és costume képek.

Választási zászlók és címlők a legelőbb a „Hunyadi zászlógyárban” szerkesztők be, VIII. Hunyadi-utca 27.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET. A városligeti színházban ma hétfőn, Strausz bájos operettjét A cigánybáró adták. A főszerepelt Hülláné, Csiklay Szerecs, Föld Olga, Csörgő, Szentmiklóssy, Szentes és Juhai jászka. A Színház, Zierer kedves zenéjű operettjeiből előrelátandak a próbák, s a darab penteken kerül szíre. A darabot nagy sikert várnak.

EGÉSZSÉGÜGY. Az egyetemi II-ik szűlészeti klinikával kapcsolatban szűlési poliklinikumot június hónapban szűlesetben nyújtottak segítséget.

SPORT. A fővárosi kerékpár-egylet III-ik kerékpáros derby-versenyére. Ország közönség érdeklődése mellett folyt le tegnap délután a F. K. E. III. derby-versenyre a millenniumi versenynapján. Az egyes versenyek mindvégig izgalmassal és érdekességgel voltak, sajnos azonban, hogy súlyosabb természetű baleset is fordult elő.

A magyar kerékpáros derby versenyén. A magyar kerékpáros derby versenyén a magyar kerékpáros egyesület a F. K. E. tagjai bízottá vártak a versenyre. A versenyen részt vevő csapatok közül a legelőbb a magyar kerékpáros egyesület csapatja nyert.

A fővárosi kerékpár-egylet III-ik kerékpáros derby-versenyére. Ország közönség érdeklődése mellett folyt le tegnap délután a F. K. E. III. derby-versenyre a millenniumi versenynapján. Az egyes versenyek mindvégig izgalmassal és érdekességgel voltak, sajnos azonban, hogy súlyosabb természetű baleset is fordult elő.

A magyar kerékpáros derby versenyén. A magyar kerékpáros derby versenyén a magyar kerékpáros egyesület a F. K. E. tagjai bízottá vártak a versenyre. A versenyen részt vevő csapatok közül a legelőbb a magyar kerékpáros egyesület csapatja nyert.

A fővárosi kerékpár-egylet III-ik kerékpáros derby-versenyére. Ország közönség érdeklődése mellett folyt le tegnap délután a F. K. E. III. derby-versenyre a millenniumi versenynapján. Az egyes versenyek mindvégig izgalmassal és érdekességgel voltak, sajnos azonban, hogy súlyosabb természetű baleset is fordult elő.

A magyar kerékpáros derby versenyén. A magyar kerékpáros derby versenyén a magyar kerékpáros egyesület a F. K. E. tagjai bízottá vártak a versenyre. A versenyen részt vevő csapatok közül a legelőbb a magyar kerékpáros egyesület csapatja nyert.

A fővárosi kerékpár-egylet III-ik kerékpáros derby-versenyére. Ország közönség érdeklődése mellett folyt le tegnap délután a F. K. E. III. derby-versenyre a millenniumi versenynapján. Az egyes versenyek mindvégig izgalmassal és érdekességgel voltak, sajnos azonban, hogy súlyosabb természetű baleset is fordult elő.

A magyar kerékpáros derby versenyén. A magyar kerékpáros derby versenyén a magyar kerékpáros egyesület a F. K. E. tagjai bízottá vártak a versenyre. A versenyen részt vevő csapatok közül a legelőbb a magyar kerékpáros egyesület csapatja nyert.

A fővárosi kerékpár-egylet III-ik kerékpáros derby-versenyére. Ország közönség érdeklődése mellett folyt le tegnap délután a F. K. E. III. derby-versenyre a millenniumi versenynapján. Az egyes versenyek mindvégig izgalmassal és érdekességgel voltak, sajnos azonban, hogy súlyosabb természetű baleset is fordult elő.

minden olyan élénk, olyan légy és gyöngyödött volt. A tenger olyan csöndes és szinte érzék rajta, hogy friss lehellethe mögött, melyet a nappali forróságban párologó hegyek felkűld, sok hatalmas és lappangó erő rejtezik. S a sötétkékre égre a csillagok aranyos-ikombakomával valami ünnepélyes volt fölrva, valami olys, a mi elbűvölő a lelket és valami kinyilatkoztatás édes várakozásával tölti el az élmét!

Minden szunnyad, de feszült éberséggel szunnyad és úgy tetszik, mintha akár már a következő pillanatban minden fölriadna és kimondhatatlanul édes hangok hívós öszhangjában olvadna össze. Ezek a hangok a világ titkairól beszélnek, megvilágítják őket az ész előtt, majd ismét kioltják őket, mint a hűdérnyelvcséket s magukkal ragadják a lelket a sötétkékre ég felé, a honnan a csillagok remegő átkombakomái is rázenednek a kinyilatkoztatás isteni zenéjé...

Össze eredőből fordította: Amerikovec Dezső.

A BOTLÁS.

— FRANCZIA REGÉNY. — 42 MÁSODIK RÉSZ.

A játék újra kezdődött. A péntember minduntalan nyolczat meg kilenczet vágott ki; közönséges, szép játékos módjára. Semmibe se létszótt venni a számára csak csekély nyereséggel; lassan, nyugodt mozdulatokkal húzta magához a tételeket.

hogy ez a „partner” ép oly gazdag, mint ő maga, elég pénz áll még rendelkezésére. Mind-egy akármilyen okból, de udvarianak mutatkozott s így szól: — Nem vagyunk a klubban, elfogadom a tétet hozom is. Ha úgy tetszik, folytass a játékot uzzam is.

Dimitri visszállt az asztalhoz, macskakodott a szerencsétlenség ellen, szaladt a pénzé után, megkérte, hogy megháromszorozza a tétet, ezstelén. Olyan öszségeket közzéhatott meg hitére, a melyet soha sem merészkedik, ha készpénze játszik.

A bankadó hangyallat jegyezte ceruzával a megkötött számszöveget; és a játék végetértével Dimitri herceg hátezer frankkal tartozott neki.

Körmet a tenyerébe melyesztve, izzadságcseppekkel a halántékán, elmékedett balorsán. Nem tudta, mielő fizessen. Igy hát el kell tűnnie, alá kell merülnie, maga után hagyva a nézetkeltő játékot hírnevét, a mit pedig a legkevesebbé bocsátanak meg.

Ma azért nem áruit el csüggedést, meg értetlenül állt a közvélemény előtt, s emelt fővel mondta: — Kérem a névjegyet, uram. Igen le vagyok önnek kötelezve, holnap reggel lesz szerencsém tiszteletemet tenni.

— Oh, nem olyan sietés — felelte a pénzember; — egyébiránt a mint ön akarja, uram. — É átadta a névjegyet Dimitrinek, a ki zsebre dugta, a nélkül, hogy rápillantana. Kint az utcán, a hideg, sötét éjszakában, Norakov herceg öszszedte gondolatait. Ez uttal tehát megadták neki, vége van! Soha sem csikar ki anyjától hátezer frankot. Kibeszélheti a törköt, halálra kiabálhatja magát, kárba veszett fáradság.

Félemtele fejt, öszszedte emlékezeit. Egy pillanat múlva arca kiderült, ajkai mosolyra nyílta.

— Ki van fizetve, nyugodtan alhatom! — mondta magában. — Ez a név régen szunnyadó történetet öbrésztett föl emlékezetében.

Évekkel ezelőtt gyakran beszélt előtte Marjolín Sarah a hátulán szörnyetegről, a kinek Brout de Chandailles Louis volt a neve, a kit ő a haláltól mentett meg és a ki ezt a legteljesebb elhagyással közzönt meg.

Igazán, ez megért hátezer frankot, megérte a halgatást a szerencsétlen esetről, sőt talán többet is megért. — A megköszöntött játékos nagyon édesdeden aludt el.

Másnap, jobban mondva ugyanaz nap délelőtt elment a becsület kötelezte találkozára, a szokott könnyed és feszleten lépésével. Brout de Chandailles a palotájában fogadta. Megköszönte pontosságát és átjában nagyon szivesnek mutatkozott.

Dimitri hagyta beszélni. Aztán, mikor rá került a sor, kerülgést nélkül így szól: — Uram, az ön viselkedése velem szemben növeli zavaramot. ... Nem rendelkezem ma a pénzzel, a melylyel önnek tartozom. — A péntember homloka hirtelen elborult. Dimitri folytatta: — Nagy öszszeg ez nekem, a kinek nincs vagyonom. ... Meggondolatlan voltam, elismerem, de számított az ön elnézésére és jó-ságára. — Jól van, ne beszéljünk többé róla — felelte Louis — megfizet, majd a mikor teheti. De mellesleg, fogadjon el egy tanácsot: Mikor niesen pénzünk, tartózkodjunk a játéktól. Különösen a hozomra játszóskól. Csak ennyit akartam mondani, uram.

— Kérem a névjegyet, uram. Igen le vagyok önnek kötelezve, holnap reggel lesz szerencsém tiszteletemet tenni.

— Oh, nem olyan sietés — felelte a pénzember; — egyébiránt a mint ön akarja, uram. — É átadta a névjegyet Dimitrinek, a ki zsebre dugta, a nélkül, hogy rápillantana. Kint az utcán, a hideg, sötét éjszakában, Norakov herceg öszszedte gondolatait. Ez uttal tehát megadták neki, vége van! Soha sem csikar ki anyjától hátezer frankot. Kibeszélheti a törköt, halálra kiabálhatja magát, kárba veszett fáradság.

Ma azért nem áruit el csüggedést, meg értetlenül állt a közvélemény előtt, s emelt fővel mondta: — Kérem a névjegyet, uram. Igen le vagyok önnek kötelezve, holnap reggel lesz szerencsém tiszteletemet tenni.

— Oh, nem olyan sietés — felelte a pénzember; — egyébiránt a mint ön akarja, uram. — É átadta a névjegyet Dimitrinek, a ki zsebre dugta, a nélkül, hogy rápillantana. Kint az utcán, a hideg, sötét éjszakában, Norakov herceg öszszedte gondolatait. Ez uttal tehát megadták neki, vége van! Soha sem csikar ki anyjától hátezer frankot. Kibeszélheti a törköt, halálra kiabálhatja magát, kárba veszett fáradság.

Ma azért nem áruit el csüggedést, meg értetlenül állt a közvélemény előtt, s emelt fővel mondta: — Kérem a névjegyet, uram. Igen le vagyok önnek kötelezve, holnap reggel lesz szerencsém tiszteletemet tenni.

— Oh, nem olyan sietés — felelte a pénzember; — egyébiránt a mint ön akarja, uram. — É átadta a névjegyet Dimitrinek, a ki zsebre dugta, a nélkül, hogy rápillantana. Kint az utcán, a hideg, sötét éjszakában, Norakov herceg öszszedte gondolatait. Ez uttal tehát megadták neki, vége van! Soha sem csikar ki anyjától hátezer frankot. Kibeszélheti a törköt, halálra kiabálhatja magát, kárba veszett fáradság.

Siófoki löversenyek. II. nap. Julius 14. — Az Egyetértés tudósítójától.

A halogatott versenyre ma folyt le az ulovás meeting második napja. Budapestről egy hosszú külvonalat vitte oda a sok sportsmanokt és az elegáns fűrdőkönység is teljes számban volt jelen. — Az egyes futamokban csak kis mezőnyök indultak és ugyancsak a lovak szerepeltek, melyek már az első napon is futottak. Csak hogy mig tegnap Micsoda nem volt képes Nyakast megverni, addig ma realé megkedvezte-nélvvel teherviszonyok mellett könnyen 1 hosszal győzött elene. Prima és Orkán ma megint megperzte versenyt, mindkettő igen hasznos steplernek ígértük.

Eladók versenyét Merész el se veszítette. Meglepetés volt hármas mezőnyben Néha-Néha győznie a fonyódi díjban. — A napot befejező tihanyi handicapban a Geist-istálló aratta egyetlen diadalt a síófoki meetingen.

A részletes eredmény a következő: I. Fűrdő díj, 1200 k. 2000 m. 1. Jankovich-Bécs 36. Micsoda 70 kg. lov. Szemere 2. Geist G. 36 pm Nyakas 66 kg. > Krause 3. Mr. White 36 pm Cher up 68 kg. > Orsaiak 0. Folbert J. 36 pm Quaker 72 kg. > Tulajdonos Könnyen egy hosszal 1-66, két hosszal 3-ik. — Tot.: 10:40. Hejre: 25: 62. 62.

II. Fonyódi díj, 1200 k. 2400 m. 1. Mr. Brooke pm Néha-Néha 63 kg. lov. Brooke 2. Mr. Porpuzer fhd. Dagmar 64 1/2 kg. lov. Szemere 3. Geist G. sm Dijnok 60 kg. > Krause Könnyen egy hosszal nyerve. Dijnok kitört. — Tot.: 10:50.

III. Fényermegyei akadályverseny. 1400 korona 4500 m. 1. Gróf Schönborn T. 46 Orkán 63 kg. lov. Pongrácz 2. Folbeth J. fhd. 46 Fragile 63 1/2 kg. > Tulajdonos 3. Gr. Orsich P. fhd. 46 Csiri-biri 62 kg. > Szentkereszty 4. Világhy Gy. 46 pm Jeszenice 60 kg. > Szemere Biaton 2 hosszal nyerve. — Csiri-biri feltartott Jeszenice elbukott. — Tot.: 10:20. Hejre: 25: 38, 29. IV. Budacsonyi díj, 1200 k. 2400 m. 1. Jony szű. 36 pm Prima 67 kg. lov. Pongrácz 2. Gr. Andrassy T. 46 pm Délicé 73 kg. > Horváth 3. Mr. White 36 pm. Pénton 64 kg. > Szentkereszty Könnyen 3 hosszal első, 1/2 hosszal harmadik. — Tot.: 10:14.

V. Bladók verseny. 1000 k. 1200 m. 1. Jankovich-Bécs 36 sm. Aker 65 lov. Szemere 2. Mr. Brooke 36 stok. Joke 63 1/2 > Brooke 3. Geist G. 46 pm. Trilla 67 1/2 > Krause 0. Világhy Gy. 36 pm. Jumbo 67 1/2 > Pongrácz Könnyen 2 hosszal 1-66, nyakhosszal 3-dik. — Tot.: 10:17. Hejre: 25: 33, 47.

V. Tihanyi hand. 1. Geist G. 46 pm. A. 2. Gr. Orsich P. fhd. 3. Geist G. 46 sm. 4. Jankovich Bécs 36. Közéletem ut 2 h. Tot.: 10:36. Hejre.

Karlsbad. — Ar. VII. Tegnap nyert befejezést a verseny. A legelőbb a magyar kerékpáros egyesület csapatja nyert.

A részletes eredmény a következő: I. Preis von der 1. Dreher A. pm. 2. Taxis sz. Coréllé 3. Mauthner V. pm. 0. White szm Lusz. 5 h. nyerve. 1/2 50: 127. 68.

II. Edzőcsapatok 1. Krausz L. pm. 2. Mauthner pk. 3. h. nyerve. — 1. III. Teplitz Sch. 1. Br. Rotschild N. 2. Pechy A. 46 pm. 3. Gr. Wolfkessel J. 0. Mauthner V. 46 pm. Biaton 2 hosszal 10:17. Hejre: 50: 127. 68.

IV. Karlsbad díj. 1. Br. Springer G. 50 2. Gr. Wimpfelmé G. 4 3. Gr. Festlich T. 0. Pechy A. 36 stok. 0. Dreher A. 36 stok. Nyakhosszal 1-66. — Tot.: 10:74. I. V. We-tend-akad. 1. Hg. Taxis E. 46 2. Mauthner V. 46 3. Mauthner V. 46 st. Tíz hosszal nyert. Tot.: 10:13.

VI. Beaten-hand 1. Herzog M. pm. 2. Br. Springer G. 0. Könnyen öbrégedt.

GY. Elra Adolf bud. korában Gódlólin meg.

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...

Magyar Pályáz. A magyar királyi állami vendéglő...



